

«Напоминало захват бен Ладена». Красноярский омбудсмен встал на защиту Виссариона

Уполномоченный по правам человека в Красноярском крае Марк Денисов считает, что уголовные дела против руководителей «Церкви последнего завета» заказные и являются следствием «политических решений». Напомним, что лидер «Церкви» Виссарион называл себя воплощением Христа.



Мнение Денисова 25 сентября опубликовало издание «Красноярский рабочий». Омбудсмен считает, что операция по задержанию Виссариона и его последователей «внешне напоминала захват американцами Усамы бен Ладена».

Денисов написал, что за уголовными делами «лежит волевое, „политическое“ решение высоких должностных лиц», которые стараются найти компромат на руководителей общины Виссариона.

Руководителей «Церкви последнего завета» обвиняли в том, что они собирали деньги с людей. Денисов оправдывает их тем, что подобное есть в каждой религии. Также он отмечает, что в любой из религий есть «нездоровые люди» и те, «кто не дружит с законом». По мнению омбудсмента теперь ни одна группа верующих не может чувствовать себя в безопасности. «Дело носит ярко выраженный „заказной“ характер», — заключает Денисов.

• «Церковь последнего завета» — религиозное движение, основанное в 90-е годы. Лидером движения является бывший слесарь и инспектор ДПС Сергей Тороп, сейчас он называет себя Виссарионом. Последователи считают 59-летнего Торопа воплощением Христа. Многие из них живут в собственной общине

«Город Солнца» в Красноярском крае.

- 22 сентября силовики провели масштабную операцию по задержанию Виссариона и двух его приближённых. Их отправили в СИЗО.
- По версии СК, троица почти 30 лет управляла незаконным религиозным объединением, брала деньги со своих последователей, а также применяла психологическое насилие. Некоторые граждане подверглись длительному воздействию, причинившему тяжкий вред их здоровью.
- Прокуратура требует ликвидировать «Церковь Последнего Завета». Отмечается, что в учении Торопа допускается нарушение сексуального поведения, неоказание медпомощи и стимулирование зависимого поведения.

Ранее на Бабре:

«Город Солнца» оказался притоном педофилов?

«Общину Виссариона» подозревают в связях с краевыми чиновниками

Журналисты «РЕНТВ» заявили, что их избили в красноярской «Общине Виссариона»

Автор: Александр Мур © Babr24.com РЕЛИГИЯ, СКАНДАЛЫ, КРАСНОЯРСК 👁 7256 26.09.2020, 16:47
👍 1168

URL: <https://babr24.com/?ADE=205322> Bytes: 2596 / 2203 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyar.babr@gmail.com*

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@krs24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)